	8 ______ класс_урок 14. Диктант «Относительная молекулярная масса».
Фамилия . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . имя . . . . . . . . . . . . . . 



	Задание: вычислите относительные молекулярные массы соединений.

	В_1
	Mr(CuOH)-?
Всего атомов: . . . . . 
	Формула для расчета Mr(CuOH)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Mr(CuOH)=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В_2
	Mr(Na2SO3)-?
Всего атомов: . . . . .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В_3
	Mr(С2H6O)
Всего атомов: . . . . .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В_4
	Mr(H2CO3)
Всего атомов: . . . . .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В_5
	Mr(AlI3)
Всего атомов: . . . . .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В_6
	Mr(H3PO4)
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